



1380

Broj: 01-01-S.K.-20586-I/19
Sarajevo, 31.05.2019. godine.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO
Skupština Kantona Sarajevo
Reisa Džemaludina Čauševića 1
71000 Sarajevo

14-06-2019

Organizacija javnica	Organizacija privatna	Redni broj	Broj predloga
011	05	18845	

VEZA: Vaš akt broj 10-05-18645/19 od 14.05.2019.

Poštovani

Shodno vašem zahtjevu iz akta veze, koji se odnosi na zastupničko pitanje zastupnice Neire Dizdarević u vezi sufinansiranja troškova neinvazivnih prenatalnih testova za trudnice, obavještavamo vas da na osnovu čl. 35 st 2 Zakona o zdravstvenom osiguranju (sl. Nov. Federacije BiH , br 30/97 , 7/02,70/08,48/11 i 36/18 na prijedlog Vlade Federacije BiH . Parlament Federacije BiH , na sjednici Predstavničkog doma od 18. novembra 2008 god. i na sjednici Doma naroda od 19. marta 2009 god. donio Odluku o utvrđivanju osnovnog paketa zdravstvenih prava . Neinvazivni prenatalni testovi kao dijagnostička procedura nisu u sklopu obavezne zdravstvene zaštite i kao takvi se ne finansiraju iz sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja.

Navedene pretrage se obavljaju i privatnim zdravstvenim ustanovama sa kojim Zavod nema zaključene ugovore o pružanju usluga zdravstvene zaštite osiguranim licima Kantona Sarajevo, u kom slučaju se, shodno važećim propisima, na teret obaveznog zdravstvenog osiguranja, mogu pružiti samo usluge u hitnim slučajevima. Neovisno od navedenog, u Zavodu je formirana Komisije za odobravanje pomoći za liječenje u inostranstvu, nabavku medicinskih sredstava, liječenje van ugovornih zdravstvenih ustanova i za medicinsku rehabilitaciju na osnovu medicinskih indikacija i preporuka ovlaštenih ljekara, koja kao što se vidi iz naziva, između ostalog odlučuje i o liječenju van ugovornih zdravstvenih ustanova (u daljem tekstu Komisija).

U vezi s tim, donesen je Pravilnik o odobravanju novčanih pomoći osiguranim licima Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo, koji između ostalog, definiše način i postupak odobravanja pomoći u troškovima pruženih medicinskih usluga van ugovornih zdravstvenih ustanova, koje nisu mogle biti pružene u ugovornim zdravstvenim ustanovama.

Član 3 navedenog Pravilnika, između ostalog, propisuje da pravo na novčanu pomoć za obavljanje medicinske usluge van ugovornih ustanova ili u inostranstvu imaju osigurana lica ZZO KS na osnovu konzilijarnog mišljenja odgovarajuće klinike UKC Sarajevo kada su iscrpljene sve uobičajene terapijske procedure i mogućnosti, a postoji prijetnja daljeg ugrožavanja zdravlja. Konzilijarno mišljenje ne može biti starije od 6 mjeseci. Pravo imaju osigurana lica ukoliko od liječenja do podnošenja zahtjeva nije prošlo više od 6 mjeseci. Član 7 navedenog Pravilnika propisuje obaveznu dokumentaciju koju osiguranik treba priložiti uz zahtjev: kopija ovjerene zdravstvene legitimacije, otpusno pismo ili nalaz, mišljenje ljekara specijaliste odnosno medicinsku dokumentaciju kojom dokazuje tešku bolest koju treba liječiti, račun za obavljene usluge, po potrebi i drugu relevantnu dokumentaciju, te konzilijarno mišljenje o potrebi odlaska na liječenje u zdravstvenu ustanovu sa kojom Zavod nema zaključen ugovor ili inostranstvo, ovjereno od strane generalnog direktora odgovarajuće zdravstvene ustanove.

Postupajući po navedenom, Komisija je u periodu 2016 – 2018 godina odlučivala o 14 podnesenih zahtjeva za refundaciju troškova neinvazivnih prenatalnih testova, i sve je odbila zbog nedostatka propisanog konzilijarnog mišljenja nadležne klinike UKC Sarajevo.

S poštovanjem,

Dostavljeno:

- Naslovu
- Odjel za medicinske poslove
- a/a

Y.D. DIREKTORICA

Zilha Ademaj, dipl.oec.





10.06/19
a-a-282-19
06-06-2019

Broj: 10-05-18645-27/19
Sarajevo, 30.05.2019. godine

ZAVOD ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA KANTONA SARAJEVO

n/r vd direktorice Zilha Ademaj dipl. oec

ul Ložionička broj 2

Sarajevo

PREDMET: Zastupničko pitanje, -dostavlja se

Zastupnica **Neira Dizdarević** je na Osmoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 14.05.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori" a u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, uputila **zastupničko pitanje prema Zavodu zdravstvenog osiguranja KS, i Ministarstvu zdravstva KS, vezano za sufinansiranje dijela troškova neinvazivnog prenatalnog DNK testa za trudnice:**

"Da li ZZO KS vrši refundiranje dijela troškova prenatalnih testova? Ukoliko da, koji je broj zahtjeva za refundiranjem razmatrano u 2016, 2017 i 2018 godini, te koliko je zahtjeva odbijeno i da li postoji određeni akt koji definiše kriterije koji se moraju ispuniti, u smislu potrebne dokumentacije i uslova, da bi zahtjev bio odobren?"

U prilogu akta dostavljamo naprijed navedeno zastupničko pitanje, te Vas molimo da ovom ministarstvu dostavite vaš odgovor kako bi se blagovremeno isti dostavio Skupštini Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,

Pripremila:

dr. stom [redacted] stručni savjetnik

Kontrolisala:

dr. Alma Kadić, pomoćnica ministric
dipl. iure. Amra Isić, sekretar ministar

MINISTRICA
Prof. dr. sci. med. Amela Sofić



web: <http://mz.ks.gov.ba>
e-mail: mz@mz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-104,
Fax: + 387 (0) 33 562-243
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

